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ODDO BHF Polaris-Fonds: Erneut für die langfristige Leistung ausgezeichnet  

 

Paris, Frankfurt, Düsseldorf, Luxemburg, 1. Februar 2022 

Ein Portfolio mit den Fonds ODDO BHF Polaris Balanced* und ODDO BHF Polaris Dynamic* gehörte zu den 

wenigen Anlagelösungen, die in den vergangenen fünf Jahren eine Benchmark passiver Anlagen schlagen 

konnten, so das Unternehmer- und Finanzmagazin Fuchsbriefe. Das Magazin ließ 74 Portfolios von 

Vermögenverwaltungs-Fonds namhafter Vermögensverwalter gegen ein Portfolio kostengünstiger 

Indexfonds (ETFs) antreten. 

Die ODDO BHF Polaris-Fondsfamilie, die aus vier Fonds mit unterschiedlichen Risikoprofilen besteht, hat auf 

der Basis eines seit über 15 Jahren stabilen Investmentprozesses in verschiedenen Marktphasen 

Belastbarkeit und Beständigkeit bewiesen. Diese Fondspalette wird von einem stabilen und erfahrenen Team 

von 15 Anlagespezialisten verwaltet. Die Fonds investieren in hochwertige globale Aktien und 

Unternehmensanleihen und berücksichtigen in ihrem Anlageprozess ESG-Kriterien. Die Unternehmen 

werden auf der Grundlage der Stärke ihres Geschäftsmodells und ihrer Fundamentaldaten ausgewählt, aber 

auch anhand von vier Hauptthemen, die als vielversprechend gelten: Digitalisierung der Wirtschaft, neue 

Konsum- und Arbeitstrends, die alternde Bevölkerung und eine wachsende Mittelschicht. Das in den Fonds 

der Polaris-Familie verwaltete Gesamtvermögen hat kürzlich die Schwelle von 4 Milliarden Euro 

überschritten. 

Joachim Häger, Global Head Private Wealth Management bei ODDO BHF: "Wir freuen uns, dass das 

wertvolle Research der Fuchsbriefe bestätigt, was unsere Kunden täglich zu Recht von uns erwarten: 

Chancen an den Märkten zu nutzen, um ihr Vermögen langfristig zu erhalten. Wir sind zuversichtlich, dass wir 

dieses Versprechen mit unserer konsequent qualitätsorientierten Multi-Asset-Strategie auch in den 

kommenden Jahren einlösen können." 

Nicolas Chaput, CEO von ODDO BHF Asset Management: "ODDO BHF Polaris ist unsere Flaggschiff-

Fondsfamilie für Kunden, die eine langfristig ertragreiche Asset-Allocation-Lösung suchen. Das Ergebnis der 

Fuchsbriefe-Studie bestätigt einmal mehr die Qualität dieser Fondspalette, die wir unseren Kunden in ganz 

Europa und insbesondere in Deutschland gerne anbieten".  

* ODDO BHF Exklusiv: Polaris Balanced und ODDO BHF Exklusiv: Polaris Dynamic sind Teilfonds des Umbrella (FCP) ODDO BHF 

Exklusiv 
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Über ODDO BHF Asset Management 

ODDO BHF Asset Management ist Teil der 1849 gegründeten, unabhängigen deutsch-französischen 

Finanzgruppe ODDO BHF. ODDO BHF AM ist ein führender Vermögensverwalter in Europa. Das 

Unternehmen umfasst ODDO BHF AM GmbH in Deutschland, ODDO BHF AM SAS und ODDO BHF Private 

Equity SAS in Frankreich sowie ODDO BHF AM Lux in Luxemburg, die per 31.12. 2021 zusammen 65 Mrd. € 

verwalten. ODDO BHF AM bietet seinen institutionellen und privaten Kunden eine attraktive Auswahl an 

leistungsfähigen Anlagelösungen in den wichtigsten Anlageklassen, d.h. fundamentale, thematische und 

quantitative Aktienstrategien, Renten- und Multi-Asset-Ansätze sowie Private Equity und Private Debt. 

ODDO BHF AM ist Unterzeichner der Prinzipien für verantwortliches Investieren (PRI) und hat seit 2012 

verschiedenste nachhaltige Fonds aufgelegt. Diese umfassen eine breite Palette an Strategien, die 

ökologische, soziale und Governance-Kriterien (ESG) in den Mittelpunkt des Anlageprozesses stellen. Auf 

konsolidierter Basis entfallen 61% des verwalteten Vermögens auf institutionelle Kunden, 39% auf 

Vertriebspartner. Die Teams operieren aus Investmentzentren in Düsseldorf, Frankfurt, Paris und 

Luxemburg sowie an weiteren Standorten in Mailand, Genf, Zürich, Madrid, Stockholm und Abu Dhabi. 

Oberste Priorität von ODDO BHF AM ist es, den Kunden ein langfristiger Partner zu sein. Die Unabhängigkeit 

von ODDO BHF AM ermöglicht es den Teams, schnell und flexibel zu agieren und innovative Lösungen zu 

entwickeln, die passgenau auf die Anforderungen der Kunden zugeschnitten sind. 

www.am.oddo-bhf.com 

Über ODDO BHF 

ODDO BHF ist eine deutsch-französische Finanzgruppe, deren Geschichte über 170 Jahre zurückreicht. Die 

Gruppe ist aus einer französischen familiengeführten Bank und einer auf den Mittelstand ausgerichteten 

deutschen Privatbank entstanden. ODDO BHF beschäftigt 2.500 Mitarbeiter (davon rund 1.300 in 

Deutschland und der Schweiz und 1.200 in Frankreich und Tunesien), verwaltet ein Kundenvermögen von 

über 125 Mrd. Euro und ist in Frankreich wie in Deutschland in den Bereichen Private Wealth Management, 

Asset Management und Corporates & Markets aktiv. Etwa 65% des Kapitals der Gruppe werden von der 

Familie Oddo gehalten, rund 25% von den Mitarbeitern. Dieses partnerschaftliche Miteinander ist ein Garant 

für hohes langfristiges Engagement der Mitarbeiter. 2020 betrugen die Nettoerträge aus dem Bankgeschäft 

von ODDO BHF 624 Millionen Euro. Das konsolidierte Eigenkapital der Gruppe betrug am 31. Dezember 

2020 940 Millionen Euro.  

www.oddo-bhf.com 
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